

河间市职教中心学生李添硕、卞奕涵 路边坑里救起摔伤老人



本报讯(记者 崔春梅 通讯员 杨翠霞)河间市职教中心学生李添硕、卞奕涵放学回家时,在路边坑里发现一位腿部摔伤的老人。他们及时帮老人找到家人,让老人及时得到救助。

李添硕和卞奕涵分别是河间市职教中心数控2301班、艺体2301班学生。1月3日下午学校放学后,他们结伴回家。

在骑自行车经过河间市八里铺村附近时,李添硕和卞奕涵隐约听到有人用虚弱的声音喊:“小伙子,小伙子……”他们顺着声音返回去仔细寻找,才发现路边的坑里躺着一位浑身是土的老人。老人身边还倒着一辆自行车。李添硕和卞奕涵赶紧上前询问老人怎么回事。老人说,他姓韩,今年70多岁,是河间市八里铺村村民。他经常骑自行车在乡间小路上锻炼。当天,他骑自行车时不慎摔入路边的坑中,当时

就站不起来了。由于坑边长着杂草,路人经过时很难发现坑里有人。

担心老人身上有骨折的地方,李添硕和卞奕涵不敢擅自挪动他。李添硕和卞奕涵没有带手机。他们安慰好老人后,按照老人提供的名字赶去八里铺村找他的家人。

李添硕和卞奕涵发现老人家中无人,立刻找村民询问。根据他们描述的老人的面貌特征,一位村民联系上老人的女儿。随后,李添硕、卞奕涵以及老人的女儿相继赶到现场。确认老人有人照顾后,李添硕和卞奕涵才离开现场。

老人就医后,被诊断出腿部骨折。多亏李添硕和卞奕涵及时伸出援手,让他得到及时救助。事后,老人的家人特意赶到学校,找到李添硕和卞奕涵道谢并为他们送去锦旗。

市民精心挑选“新战袍” 春节临近,新中式服装火出圈

近年来,新中式服装受到市民青睐。以马面裙为代表的新中式服饰爆火后,今年热潮依然不减。不少市民选择购买新中式服装作为“新年战袍”。

近日,记者走访市区多家商场发现,各式各样的新中式服装吸引了许多市民选购,场面十分热闹(右图)。

记者在市区清池大道一家商场内看到,新中式服饰被商家精心摆在店铺显眼位置,吸引着往来顾客的目光。

58岁的王女士在试衣镜前,端详着身上那件新中式上衣。这件上衣以蓝色为主调,

上面晕染着淡雅的水墨图案。

在另一家女装专柜,市民小李正试穿一套新中式式的浅咖金色套装。店员介绍说,这是今年流行的老钱风设计,主打简约精致,不管是逛街穿还是上班穿,都很适合。

一位商场店员告诉记者,今年新中式服装很受欢迎,很多款式上架没多久便售空了。目前,一些款式的尺码不全了,正在补货。“去年的马面裙销量很高,但今年新中式款式更为丰富。它能满足不同年龄段的审美和需求,让大家都能找到适合自己的款式。”这位店员说。



“新中式”不仅线下销售火爆,在线上也很受追捧。在一家网购平台,记者搜索发现,关键词为“新中式”的商品琳琅满目,从华丽的改良旗袍到简约的日常对襟衫都有。销量过千的单品比比皆是,一些热门单

品的月销量甚至过万。

在一些短视频平台上,新中式服饰相关话题的浏览量已经超过万。不少博主给大家分享挑选新中式服饰的实用技巧,从面料质地到款式裁剪,全方面为市民提供购买建议。



沧海印社

下乡写春联 送“福”进农家



本报讯 1月15日,沧海印社8名社员来到沧县纸房头镇大白洋桥村,举办下乡写春联、送“福”进农家活动(上图)。

活动中,沧海印社社长韩焕峰为大家写了一个大大的“福”字,其他人纷纷挥毫,写下“福”和春联,

不到两个小时时间,共写了200余幅。

随后,他们在村干部的带领下到博才学校参观。“百年树人”“教学相长”“学为人师”……大家挥毫泼墨,为学校创作了多幅书法作品。 本报通讯员

省高速路政执法总队沧州支队 为患病职工捐款万余元

本报讯(记者 马晓彤)近日,河北省高速路政执法总队沧州支队河间大队职工何超突患重病。得知这一消息后,沧州支队党总支第一时间发出爱心捐款倡议书,号召全体干部职工伸出援助之手。

何超患病后,高额的医疗费用让一家人陷入困境。爱心捐款倡议书得到了全体干部职工的积极响应。短短1天时间,沧州支队共筹集善款10750元。随后,河间大队负责人将筹集的善款交到何超家属手中。



近日,新华区御宇社区新时代文明实践站组织开展“垃圾分类,美丽我家园”知识讲座。

吕依霖 马建堂 摄

新华区建新街社区 幼儿学习传统文化

日前,新华区建新街社区联合辖区幼儿园开展传统文化学习活动。孩子们跟着社区志愿者一起学习传统节日的相关知识,动手制作传统美食。

活动中,志愿者为孩子们讲解了春节、元宵节等传统节日的由来。孩子们听着通俗易懂的民俗小故事,唱着朗朗上口的童谣,将传统节日的知识牢牢记在心里。

黄骅交通社区 开展慰问活动

日前,渤海新区黄骅市驿东街道交通社区联合辖区红色联盟单位开展“助残暖冬行”慰问活动。社区工作人员和志愿者带着礼品看望了辖区的残疾居民,为他们送去关爱和温暖。

志愿者来到残疾居民家中,了解他们的生活情况,鼓励他们勇敢面对生活中的困难,同时也叮嘱他们有需要时可以联系社区志愿者。志愿者还准备了面粉、食用油、牛奶、八宝粥等,送到残疾居民的家中。

新华区南环东路社区 维修塌陷井盖

日前,新华区南环东路社区得知辖区路上一处井盖塌陷,积极联系爱心企业修好井盖,并将井盖周围路面抹平。

近日,新华区警民路上一处井盖出现塌陷。南环东路社区网格员得知此事后,立刻上报社区。社区积极与“红色合伙人”联系。爱心企业安排专业维修人员到现场查看,发现井盖已经生锈,周围路面也出现塌陷。维修人员及时更换破损井盖,又将附近路面修平整。